



Nr. 6.855 din 24.03.2014

HOTĂRÂRE

**privind bugetarea deplasărilor pentru inspecțiile de grad I și II
efectuate prin DPPD al UBB, începând cu anul universitar 2013-2014**

Referitor la bugetarea deplasărilor pentru inspecțiile de grad I și II efectuate prin Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD) al Universității Babeș-Bolyai, începând cu anul universitar 2013-2014,

**Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai,
reunit în ședința din data de 24 martie 2014,**

HOTĂRÂȘTE:

1. Se introduce un plafon maxim pentru cazare la 120 RON/noapte/persoană. În acest sens, conducerea executivă a DPPD, împreună cu Direcția Generală Administrativă, în baza unei analize anuale privind frecvența preconizată a inspecțiilor de grad pe localități, va iniția un acord-cadru cu o agenție de turism, în vederea obținerii unor tarife preferențiale și a eficientizării acestor cheltuieli.
2. Se acceptă, în special dacă astfel se obține eficiență, cazarea pe o rază de 40 km în jurul localității-destinație, chiar dacă astfel locația de cazare ar scădea sub 100 km, atâta timp cât localitatea-destinație se află la peste 100 km.
3. Conducerea executivă a DPPD va încerca programarea inspecțiilor de grad astfel încât să se eficientizeze mobilitățile, fie prin deplasarea a mai mult de un cadru didactic cu o aceeași mașină (se recomandă folosirea, în acest scop, a



microbuzului DPPD), fie prin conectarea mai multor inspecții pentru același cadru didactic și efectuarea lor într-o singură deplasare. În acest sens, conducerea DPPD va recomanda alegerea aceluiași președinte de comisie la un același îndrumător, pentru a încerca conectarea a cât mai multe inspecții pe același traseu.

4. În cazul inspecțiilor de grad care au loc în zone unde există extensii UBB care dețin spații de cazare, conducerea executivă a DPPD va impune alegerea acestor spații proprii, cu condiția ca distanța dintre extensie și școala unde are loc inspecția să fie mai mică de 50 km. Pentru aceasta, conducerea DPPD va colabora cu Serviciul Social al UBB.
5. Conducerea executivă a DPPD va face analize trimestriale asupra cheltuielilor ocazionate de deplasări, astfel încât, în medie, bugetul consumat pentru o deplasare să nu depășească 200 RON/persoană.
6. Toate evaluările și analizele efectuate la punctele precedente, precum și graficul estimativ al programării inspecțiilor de grad (elaborat la începutul anului universitar pe baza situației cursanților din anul 2) se vor comunica Prorectorului cu finanțarea, Directorului General Administrativ și Prorectorului cu formarea continuă.

RECTOR

Acad. Prof. univ. dr. Ioan-Aurel Pop

